

Σεπ 2006

@ | Οκτ 2006 | Αυγ 2006

Ο ΕΒΡΑΙΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΘΗΣΑΥΡΟΦΥΛΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ, BENJAMIN D' ISRAELI (1804-1881), ΔΙΑΤΥΜΠΑΝΙΖΕΙ ΩΜΑ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΣΙΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ.

29 Σεπτεμβρίου 2006 13:58

«**ΕΒΡΑΙΟΙ, ΕΒΡΑΙΟΙ ΠΑΝΤΟΥ!!!** ΚΑΙ ΟΜΩΣ ΥΠΗΡΞΕ ΠΟΤΕ ΠΟΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΣΙΣ ΕΝ ΕΥΡΩΠΗ, ΚΑΤΑ ΤΟ ΜΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΗΤΤΟΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ, Η ΟΠΟΙΑ ΝΑ ΕΓΕΝΕΤΟ **ΑΝΕΥ ΤΗΣ ΙΔΙΚΗΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ;**

ΑΣ ΛΑΒΩΜΕΝ ΩΣ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ **ΤΗΝ ΡΩΣΣΙΚΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ**, ΗΤΙΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟΝ ΜΥΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΩΧΡΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟΣ Η ΔΥΤΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ. **ΠΟΙΟΣ ΤΗΝ ΕΜΠΝΕΕΙ; ΠΟΙΟΣ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΕΙ; ΟΙ ΕΒΡΑΙΟΙ.**

ΗΔΗ **ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ** (ΕΝΝΟΕΙ ΤΗΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ) ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ. **ΥΠΟ ΤΗΝ ΣΚΕΠΗΝ ΤΙΝΟΣ ΤΕΛΕΙΤΑΙ;** ΚΑΙ ΠΑΛΙΝ ΥΠ' ΑΥΤΩΝ **ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ.**

ΠΟΙΟΣ ΚΑΤΕΛΑΒΕ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΜΟΝΟΠΩΛΗΣΕΙ ΤΑΣ ΚΑΘΗΓΗΤΙΚΑΣ ΕΔΡΑΣ ΤΟΥ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ; Ο ΝΕΑΝΔΡΟΣ, Ο ΙΔΡΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΘΟΛΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΙ Ο ΓΕΓΙΟΥΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ. **ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΒΡΑΙΟΙ;**

... ΚΑΙ Ο ΜΠΕΝΑΡΙ, ΤΟ ΚΑΛΛΟΣ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, **ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ ΕΒΡΑΙΟΣ; Ο ΒΕΪΛ**, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΟΥ ΓΚΑΪΔΕΛΜΠΕΡΓΚ, **ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΒΡΑΙΟΣ;** ΕΝ ΜΙΑ ΛΕΞΕΙ, ΕΑΝ ΕΡΩΤΗΣΕΤΕ ΠΟΣΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ, ΘΑ ΛΑΒΗΤΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΙΝ: **ΛΕΓΕΩΝ!** ΙΔΟΥ ΕΓΩ ΕΦΘΑΣΑ ΕΙΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΙΝ ΚΑΙ Μ' ΕΔΕΧΘΗ Ο **ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**, Ο ΚΟΜΗΣ **ΚΑΝΚΡΙΝ**, ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ **ΥΙΟΣ ΛΙΘΟΥΑΝΟΥ ΕΒΡΑΙΟΥ.**

ΕΙΣ ΤΗΝ **ΙΣΠΑΝΙΑΝ** Μ' ΕΔΕΧΘΗ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ **ΜΑΔΙΖΑΜΠΟΛΙ**. ΑΥΤΟΣ ΗΤΟ, ΩΣ ΕΓΩ, **ΥΙΟΣ ΕΒΡΑΙΟΥ ΤΗΣ ΑΡΑΓΩΝΙΑΣ.**

ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΕΙΧΟΝ ΑΝΑΓΚΗΝ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΩ ΤΗΝ ΓΝΩΜΗΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΗ, ΠΟΙΟΣ ΝΟΜΙΖΕΤΕ; Ο ΗΡΩΣ, Ο ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ, Ο ΠΑΡ' ΟΛΙΓΟΝ ΝΑ ΓΙΝΗ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, ΕΝ ΕΝΙ ΛΟΓΩ Ο **SOULT, ΥΙΟΣ ΓΑΛΛΟΥ ΕΒΡΑΙΟΥ.**

ΕΚΠΛΗΤΤΕΣΘΕ ΠΟΥ Ο **SOULT** ΕΙΝΑΙ ΕΒΡΑΙΟΣ; ΑΝΑΜΦΙΒΟΛΩΣ ΕΒΡΑΙΟΣ, **ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΣΤΡΑΤΑΡΧΑΙ ΤΟΥ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΟΣ** ΜΕ ΕΠΙ ΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΝ **MASSEINA**, ΤΟΝ ΟΠΟΙΟΝ **ΟΙ ΙΔΙΚΟΙ ΜΑΣ** ΟΝΟΜΑΖΟΥΝ **ΜΑΝΑΣΙΑΝ...**

... ΕΚ ΠΑΡΙΣΙΩΝ ΜΕΤΕΒΗΝ **ΕΙΣ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ** ΟΠΟΥ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΩ ΕΝΑ **ΠΡΩΣΣΟΝ** ΥΠΟΥΡΓΟΝ **ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ ΗΤΟ ΕΒΡΑΙΟΣ...**

... ΟΠΩΣ ΒΛΕΠΕΤΕ, Ο ΚΟΣΜΟΣ ΔΙΟΙΚΕΙΤΑΙ ΟΧΙ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΚΗΝΗΣ, ΑΛΛΑ ΑΠΟ ΕΚΕΙΝΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΑ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑ. ΟΙ ΔΙΟΙΚΟΥΝΤΕΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΚΑΜΟΥΝ ΜΟΝΟΝ ΜΕ ΤΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ, ΤΟΥΣ ΒΑΣΙΛΕΙΣ, **ΑΛΛΑ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΑΣ ΜΥΣΤΙΚΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ**, ΤΑΣ ΟΠΟΙΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΥΝ. **ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΝ ΣΤΙΓΜΗΝ, ΑΥΤΑΙ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΝΟΥΝ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ.** ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΟΥ ΤΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΤΩΝ, ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΟΥΣ, **ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΩΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΝ** ΚΑΙ ΔΥΝΑΝΤΑΙ, ΕΑΝ ΤΟ ΚΡΙΝΩΣΙΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΝ, **ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΟΥΝ ΚΑΙ ΣΦΑΓΑΣ»**

ΑΥΤΑ ΕΓΡΑΦΕ Ο ΒΗΚΟΝΣΦΙΛΔ (ΒΕΝΙΑΜΙΝ ΝΤ' ΙΣΡΑΕΛΙ, ΛΟΡΔΟΣ ΤΟΥ ΒΕΑΚΟΝΣΦΙΛΔ) ΤΟ 1842, ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΕΤΟΣ ΕΚΕΙΝΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ ΑΛΛΟΣ ΣΙΩΝΙΣΤΗΣ, Ο ΚΙΣΕΛΙ ΜΑΡΔΟΧΑΙΟΣ (**HAIM MARDOCHAI KISSEL**), Ο ΓΝΩΣΤΟΣ ΥΠΟ ΤΟ ΟΝΟΜΑ **ΜΑΡΞ** ΕΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΑΝΕΛΑΜΒΑΝΕ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΟΥ ΤΗΣ "ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ" ΚΑΙ ΥΠΕΣΤΗΡΙΖΕ ΤΟΣΟΝ ΤΑΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΑΣ ΙΔΕΑΣ, ΩΣΤΕ Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΑΠΗΓΟΡΕΥΣΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΙΝ ΑΥΤΗΣ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΝ ΤΟΥ 1843. Ο ΜΑΡΞ **ΜΕΤΕΒΗ ΕΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟΝ** ΟΠΟΥ, **ΤΗ ΣΥΝΑΡΩΓΗ ΤΟΥ ΒΗΚΟΝΣΦΙΛΔ**, ΕΙΡΓΑΣΘΗ ΠΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΝ ΤΟΥ ΣΙΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. ΚΑΙ ΤΟ 1847, **ΕΚΠΛΗΡΩΝ ΤΑΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ ΤΟΥ ΣΙΩΝΙΣΜΟΥ, ΣΥΝΕΤΑΞΕ ΚΑΙ ΕΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕ ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΝ ΜΑΝΙΦΕΣΤΟΝ.**

ΕΙΣ ΤΟ ΕΡΓΟΝ ΤΟΥ Ο ΒΗΚΟΝΣΦΙΛΔ "VIE DE LORD BENTNIEK" (ΚΕΦ. 24) ΣΑΦΗΝΙΖΕΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΗΝ ΣΚΕΨΙΝ ΤΟΥ: «**Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΙΣ ΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ**, ΕΓΡΑΦΕ, **ΠΡΟΕΚΗΡΥΧΘΗ ΠΑΡΑ ΤΩΝ ΜΥΣΤΙΚΩΝ**

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, ΑΙ ΟΠΟΙΑΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΤΑΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ. ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΒΡΑΪΚΗΣ ΦΥΛΗΣ ΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΚΕΦΑΛΗΣ ΕΚΑΣΤΗΣ ΕΞ ΑΥΤΩΝ».

(ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ "ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΕΝ ΟΨΕΙ", ΣΕΛΙΔΕΣ 24-26)

Η ΣΤΕΝΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΡΙΑ ΤΟΥ ΥΨΗΛΟΒΑΘΜΟΥ ΘΕΟΣΟΦΙΣΤΗ ΜΑΣΩΝΟΥ ΜΟΓΓΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΦΟΥΡΑΚΗ (ΜΕ ΚΩΔΙΚΗ ΜΑΣΩΝΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ "ΓΕΡΟΣ"), ΔΗΜΗΤΡΑ ΒΕΚΡΗ, ΕΙΝΑΙ ΜΟΓΓΟΛΑ ΚΑΤ' ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΦΑΤΣΑ: ΒΕΚΡΗ > ΒΕΚΙΡ > ΒΕΚΙΡΙ > ΒΑΚΙΡ > ΒΑΙΚΑΡΑ.

26 Σεπτεμβρίου 2006 14:16

ΤΑ ΠΟΛΥ ΕΝΤΟΝΑ ΜΟΓΓΟΛΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΒΕΚΡΗ (ΠΡΟΤΕΤΑΜΕΝΑ ΖΥΓΩΜΑΤΙΚΑ, ΛΟΞΑ ΜΑΤΙΑ, ΕΞΕΧΟΥΣΑ ΣΙΑΓΩΝ, ΔΥΣΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕΓΑΛΟ ΣΤΟΜΑ, ΓΕΡΑΚΙΣΙΑ ΜΥΤΗ) ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ ΕΠΙΘΕΤΟ ΤΗΣ, ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΟΥΝ ΤΟΥΡΑΝΙΚΗ ΚΑΤΑΓΩΓΗ, ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΤΟΥΡΚΟΜΟΓΓΟΛΙΚΗ Ή ΑΛΒΑΝΙΚΗ-ΑΡΒΑΝΙΤΙΚΗ.

ΔΗΤΕ ΞΑΝΑ ΤΗΝ ΜΟΓΓΟΛΙΚΗ ΦΑΤΣΑ ΤΗΣ.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ-LINKS:

ΒΕΚΙΡ SAMI KUNDUH
Ο ΧΑΛΙΦΗΣ ΕΒΥ **ΒΕΚΙΡ**
HUSAIN **ΒΑΙΚΑΡΑ** (ΑΠΟΓΟΝΟΣ ΜΟΓΓΟΛΟΥ ΤΑΜΕΡΛΑΝΟΥ-TIMUR LENG)
ΙΝΤΑΓΙΕΤ **ΜΠΕΚΙΡΙ** (U.C.K.)

ΣΧΙΖΟΦΡΕΝΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΙΣΟΤΗΤΟΣ

25 Σεπτεμβρίου 2006 16:44

«**ΑΦ' ΕΝΟΣ** ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΕ ΩΣ "ΠΑΡΑΝΟΙΑ" ΚΑΙ "ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ" ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΕΝΟΣ ΠΙΛΟΤΟΥ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ Ή ΕΝΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ, ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ "ΙΣΩΝ" ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ "ΙΣΩΝ" ΘΑΜΩΝΩΝ ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ, ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΝΟΣ ΕΞ ΑΥΤΩΝ ΩΣ "ΠΙΛΟΤΟΥ" ΚΑΙ ΩΣ "ΙΑΤΡΟΥ", ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΝΕΤΕ ΣΤΗΝ **ΑΝΙΣΗ, ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΚΗ, ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΚΗ** ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΙΛΟΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΑΤΡΟΥ, ΑΠΟ ΤΟΥΣ **ΟΛΙΓΟΥΣ ΚΡΙΤΕΣ, ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ** ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΕΛΑΒΑΝ ΑΞΙΩΣ (ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΚΩΣ) ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ **ΑΓΩΝΕΣ-ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΑΦ' ΕΤΕΡΟΥ** ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ **ΘΡΑΣΥΤΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΙΔΩΣ**, ΕΣΕΙΣ **ΟΙ ΣΤΕΡΟΥΜΕΝΟΙ** ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ, **ΨΗΦΙΖΕΤΕ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΜΕΝΟΙ** ΟΤΙ ΕΙΣΘΕ "ΙΣΟΙ" ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, ΚΡΙΤΕΣ ΑΓΩΝΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, **ΔΙΔΕΤΕ ΠΤΥΧΙΑ (!!!)** ΥΠΕΡΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΕΡΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ, ΟΠΩΣ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΜΙΑΣ ΧΩΡΑΣ, ΠΡΟΣ ΔΟΛΙΟΥΣ Ή ΑΝΑΞΙΟΥΣ Ή ΕΒΡΑΙΟΜΟΓΓΟΛΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ - ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ - ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥΣ. ΗΤΟΙ Δ' ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΔΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ **ΓΝΩΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΕΝΟΣ ΠΙΛΟΤΟΥ Ή ΕΝΟΣ ΙΑΤΡΟΥ**, ΚΑΙ Δ' ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΟΠΟΙΑ **ΕΞΑΡΤΩΝΤΑΙ Η ΖΩΗ Ή Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ** ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟΝ ΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΕΝΟΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ Ή ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΙΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ.

ΕΛΛΗΝΕΣ, ΕΛΛΗΝΙΔΕΣ, ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΚΟΝΙΑΝΕΣ ΣΧΙΖΟΦΡΕΝΕΙΕΣ ΚΑΤΑΝΤΗΣΑΤΕ **"ΧΡΟΝΙΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΣΧΙΖΟΦΡΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΕΛΠΙΣΜΕΝΟΙ ΑΥΤΟΚΤΟΝΟΙ"** ΑΝΑΖΗΤΟΥΝΤΕΣ ΠΑΥΣΙ ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΜΕΣΩ ΝΙΚΟΤΙΝΗΣ, ΧΑΣΙΣ, ΗΡΩΪΝΗΣ, ΚΟΚΑΪΝΗΣ, ΣΕΞ, ΑΛΚΟΟΛ, ΨΥΧΟΦΑΡΜΑΚΩΝ, ΥΠΝΩΤΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΒΛΑΚΩΔΟΥΣ ΨΕΥΔΟΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ, **ΔΙΑ ΝΑ ΜΗ ΤΡΕΛΛΑΘΗΤΕ ΤΕΛΕΙΩΣ**, ΔΙΟΤΙ **"ΤΟ ΨΕΥΔΟΣ ΣΚΟΤΩΝΕΙ ΤΑ ΟΝΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΤΟ ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΑΠΑΡΑΓΟΥΝ"**, ΩΣ ΕΦΗ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ...».

(Ο.Ε.Α. "ΠΛΑΝΗΤΙΚΕΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ", ΣΕΛΙΔΕΣ 51-52)